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	W Auffangwanne  aus Kunststoff: zur vorschriftsmässigen Lagerung von Stoffen aller Wassergefährdungsklassen, 
hochbeständig gegen viele aggressive Chemikalien wie z.B. Säuren und Laugen

	W Auffangwanne aus Stahl: zur vorschriftsmässigen Lagerung von Stoffen aller Wassergefährdungsklassen und von 
entzündbaren Flüssigkeiten (H224-226)
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S I C H E R E S  L A G E R N  U N D  A B F Ü L L E N  V O N  G E F A H R S T O F F E N  I N 
F Ä S S E R N ,  K A N I S T E R N  U N D  K L E I N G E B I N D E N .

3-fach stapelbar

I N D I V I D U E L L  K O M B I N I E R B A R  –  E I N F A C H E  S E L B S T M O N T A G E

Stabile und verzinkte Konstruktion

Zur Kombination mit einer Auffangwanne, wahlweise aus Stahl oder Kunststoff, Gitterrost optional

Mit Aussparungen für Gabelstapler zum einfachen Handling



Lagerkapazität Kleingebinde Kanister à  30 Liter Fässer à 60 Liter Fässer à 200 Liter

Anzahl – 3 2 1
Ausstattung Lagerebene Regal Gitterrost Kanisterauflagen Fassauflagen Fassauflagen
Masse aussen B x T x H [mm] 1049 x 1130 x 837 1049 x 682 x 837 1049 x 682 x 837 1049 x 682 x 837
Fachmasse B x T [mm] 880 x 1115 890 x 646 890 x 646 890 x 646
Traglast gesamt [kg] 435 435 435 435
Bestellnummer 291-770-M2 291-771-M2 291-769-M2 291-768-M2

Passende Auffangwannen aus Kunststoff aus Stahl

Masse aussen B x T x H [mm] 865 x 1245 x 350 1236 x 815 x 255
Auffangvolumen [l] 220 205
Bestellnummer 227-273-M2 259-302-M2
Passende Gitterroste für Auffangwannen

Werkstoff Gitterrost Stahl Stahl
Bestellnummer 291-763-M2 291-761-M2
Werkstoff Gitterrost Kunststoff –

Bestellnummer 291-762-M2 –

Lagerkapazität Kleingebinde Kanister à  30 Liter Fässer à 60 Liter Fässer à 200 Liter

Anzahl – 4 3 2
Ausstattung Lagerebene Regal Gitterrost Kanisterauflagen Fassauflagen Fassauflagen
Masse aussen B x T x H [mm] 1429 x 1130 x 837 1429 x 682 x 837 1429 x 682 x 837 1429 x 682 x 837
Fachmasse B x T [mm] 1220 x 1115 1270 x 646 1270 x 646 1270 x 646
Traglast gesamt [kg] 700 700 700 700
Bestellnummer 291-774-M2 291-775-M2 291-773-M2 291-772-M2

Passende Auffangwannen aus Kunststoff aus Stahl aus Stahl

Masse aussen B x T x H [mm] 1235 x 1235 x 275 1236 x 1210 x 190 1240 x 1210 x 330
Auffangvolumen [l] 255 220 440
Bestellnummer 216-659-M2 259-314-M2 259-322-M2
Passende Gitterroste für Auffangwannen

Werkstoff Gitterrost Stahl Stahl Stahl
Bestellnummer 291-767-M2 291-764-M2 291-765-M2
Werkstoff Gitterrost Kunststoff – –
Bestellnummer 291-766-M2 – –

I N D I V I D U E L L  S T A P E L R E G A L E  Z U S A M M E N S T E L L E N . 

Modulgrösse: 1049 mm Breite 

Modulgrösse: 1429 mm Breite

W W W . D E N I O S . C H / S T A P E L R E G A L E
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Lagerkapazität Fässer (60 L) Fässer (60 L) Fässer (200 L) Kanister (30 L) Fässer (200 L) Fässer (200 L) Kleingebinde Kleingebinde

Anzahl 2 3 1 3 2 4 - -

Lagerkapazität zusätzlich - - - Kleingebinde - - Kanister  (5x20, 
4x30 o. 3x60 L)

Kanister  (5x20, 
4x30 o. 3x60 L)

Ausstattung Lagerebenen Fassauflagen Fassauflagen Fassauflagen Kanisterauflagen 
und Gitterrost Fassauflagen Fassauflagen Kanisterauflagen 

und Gitterrost
Kanisterauflagen 

und Gitterrost
Masse aussen 
B x T x H [mm] 1049 x 1236 x 837 1429 x 1210 x 837 1049 x 1236 x 837 1049 x 1236 x 1637 1429 x 1210 x 837 1429 x 1210 x 1637 1429 x 1210 x 837 1429 x 1210 x 1637

Fachmasse B x T [mm] 890 x 646 1270 x 646 890 x 646 890 x 1115 1270 x 646 1270 x 646 1220 x 1115 1220 x 1115
Auffangvolumen [l] 205 220 205 205 220 220 220 220
Lagerebenen 1 1 1 2 1 2 2 2
Traglast gesamt [kg] 435 700 435 700 1400
Bestellnummer 291-778-M2 291-787 -M2 291-776-M2 291-780-M2 291-782-M2 291-784-M2 291-789-M2 291-791-M2

Lagerkapazität Fässer (200 L) Fässer (60 L) Fässer (200 L) Fässer (200 L) Fässer (60 L) Kleingebinde Kleingebinde Kleingebinde

Anzahl 1 2 2 4 6 - - -

Lagerkapazität zusätzlich - - - - - Kanister  (3x20, 
3x30 o. 2x60 L)

Kanister  (5x20, 
4x30 o. 2x60 L)

Kanister  (5x20, 
4x30 o. 3x60 L)

Ausstattung Lagerebenen Fassauflagen Fassauflagen Fassauflagen Fassauflagen Fassauflagen Kanisterauflagen 
und Gitterrost

Kanisterauflagen 
und Gitterrost

Kanisterauflagen 
und Gitterrost

Masse aussen 
B x T x H [mm] 1049 x 1245 x 837 1049 x 1245 x 837 1429 x 1235 x 837 1429 x 1235 x 1637 1429 x 1235 x 1637 1245 x 220 x 1637 1429  x 1235 x 1637 1429 x 1235 x 837

Fachmasse B x T [mm] 890 x 646 890 x 646 1270 x 646 1270 x 646 1270 x 646 1220 x 1115 1220 x 1115
Auffangvolumen [l] 220 220 255 255 255 255 255
Lagerebenen 1 1 1 2 2 2 2 2
Traglast gesamt [kg] 435 700 1400 1400 1400
Bestellnummer 291-777-M2 291-779-M2 291-783-M2 291-786-M2 291-788-M2  291-781-M2 291-792-M2 291-790-M2

	W Zur vorschriftsmässigen Lagerung von Stoffen aller 
Wassergefährdungsklassen

	W Stabiles, verzinktes Stapelregal mit Auffangwanne aus Polyethylen (PE, 
hochbeständig gegen viele aggressive Chemikalien wie z.B. Säuren und 
Laugen)

	W Liegende Lagerung und Abfüllen von Kanistern, 60 und 200 Liter-Fässern, 

auch kombinierbar mit der Lagerung von Kleingebinden

	W Sicheres Abfüllen über der vorstehenden Auffangwanne

	W Auffangwanne mit gültiger allgemeiner bauaufsichtlicher Zulassung des 
DIBt, Deutsches Institut für Bautechnik

	W Mit Aussparungen für Gabelstapler zum einfachen Handling

	W Zerlegte Anlieferung zur einfachen Selbstmontage

	W Zur vorschriftsmässigen Lagerung von Stoffen aller 
Wassergefährdungsklassen und entzündbaren Flüssigkeiten (H224-226)

	W Stabiles, verzinktes Stapelregal mit Auffangwanne aus Stahl

	W Liegende Lagerung und Abfüllen von Kanistern, 60 und 200 Liter-Fässern, 
auch kombinierbar mit der Lagerung von Kleingebinden

	W Sicheres Abfüllen über der vorstehenden Auffangwanne

	W TÜV-geprüfte Auffangwanne mit gültiger Übereinstimmungserklärung 
gemäss der deutschen Stahlwannen-Richtlinie

	W Mit Aussparungen für Gabelstapler zum einfachen Handling

	W Zerlegte Anlieferung zur einfachen Selbstmontage

https://www.denios.ch/stapelregale
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Z U B E H Ö R  –  G L E I C H  M I T B E S T E L L E N .

Messingzapfhahn 3/4", 
selbstschliessend
Bestellnummer: 117-132-M2

Fasshahn FH2 aus PE, 
2"-Gewinde
Bestellnummer: 117-105-M2

Rollenauflage 
für die liegende Fasslagerung
Bestellnummer: 114-542-M2

Kannenträger aus Polyethylen (PE)
Masse B x T x H : 270 x 270 x 300 mm
Bestellnummer: 114-902-M2

Stahl-Kannenträger, verzinkt
Masse B x T x H : 280 x 270 x 300 mm
Bestellnummer: 114-543-M2

Caddy Small, 
Version Universal 
Bestellnummer: 267-168-M2

Leckage-Erkennungssystem
SpillGuard® für Ex-Zone 0 
Bestellnummer: 271-433-M2

Spiral Erdungskabel mit 2 Edelstahl-
zangen und 3 m Auszugslänge, ATEX
Bestellnummer: 244-028-M2

Stahl-Spundfass, 216,5 Liter, 
innen roh
Bestellnummer: 117-976-M2

Stahl-Spundfass, 60 Liter, 
innen roh
Bestellnummer: 122-851-M2

Kunststoff-Spundfass, 220 Liter, 
Spundverschraubung 3/4'' und 2'' 
Bestellnummer: 266-141-M2

Kunststoffkanister 
aus Polyethylen (PE), 30 Liter, blau 
Bestellnummer: 266-997-M2
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G E M E I N S A M  F I N D E N  W I R  D I E  L Ö S U N G  F Ü R
I H R E  I N D I V I D U E L L E  A N F O R D E R U N G . 

0 5 6  4 1 7  6 0  6 0  |  I N F O @ D E N I O S . C H
B E R A T U N G  V O N  D E N I O S .  P R O F E S S I O N E L L ,  P E R S Ö N L I C H ,  K O S T E N L O S . 

Die betriebliche Sicherheit und die Zufriedenheit unserer Kunden und deren Mitarbeiter stehen für uns an erster Stelle.  Daher bietet Ihnen unser hoch motiviertes und 
kompetentes Team eine schnelle und umfassende Beratung, die alle relevanten Aspekte berücksichtigt und auf die Sie sich verlassen können. 

Am Telefon, per Videokonferenz oder direkt bei Ihnen vor Ort – auf uns können Sie vertrauen. 

Wussten Sie schon, dass Sie auch unseren Vor-Ort-Beratungsservice kostenlos nutzen können? Unser Gebietsverkaufsleiter kommt zu Ihnen ins Unterneh-
men, analysiert und berät Sie zu Ihrer Problematik und bietet Ihnen die passgenaue Lösung an. Auch dieser Service ist für Sie kostenfrei; Anfahrt, Beratung 
sowie Informationsmaterial inbegriffen. 

Ihre Vorteile auf einen Blick: 

	W Kostenlose Beratung durch erfahrene Spezialisten zu Ihrer individuellen Aufgabenstellung

	W Bedarfsgerechte Lösungen durch Vor-Ort-Analyse

	W Praxisorientierte Eins-zu-eins Betreuung direkt vom Entwickler und Hersteller

	W Persönliche Ansprechpartner für all Ihre Fragen

	W Empfehlungen, umfangreiche Services und nützliche Tipps für Ihre tägliche Praxis

	W Das gute Gefühl, rundum geschützt zu sein

W I R  F R E U E N  U N S  A U F  S I E !
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E N S E M B L E ,  N O U S  T R O U V E R O N S  L A  S O L U T I O N 
À  V O S  B E S O I N S  I N D I V I D U E L S . 

0 5 6  4 1 7  6 0  6 0  |  I N F O @ D E N I O S . C H
D E S  C O N S E I L S  D E  D E N I O S .  P R O F E S S I O N N E L ,  P E R S O N N E L ,  G R A T U I T .

La sécurité en entreprise et la satisfaction de nos clients et de leurs collaborateurs sont notre priorité. C'est pourquoi notre équipe motivée et compétente vous offre un 
conseil rapide et approfondi sur lequel vous pouvez compter. Tous les aspects pertinents sont pris en compte. 

Au téléphone, par vidéoconférence ou directement sur place, vous pouvez nous faire confiance. 

Saviez-vous que vous pouvez profiter gratuitement de notre service de conseil sur place ? Notre responsable régional des ventes se rend dans votre 
entreprise, et analyse votre situation. Il vous conseille sur votre problématique et vous propose la solution la mieux appropriée. 

Vos avantages en un coup d'œil : 

	W Conseils gratuits sur vos tâches individuelles par des experts expérimentés

	W Des solutions adaptées à vos besoins grâce à une analyse sur place

	W Assistance pratique en tête-à-tête directement par nous, en tant que développeur et fabricant

	W Des interlocuteurs personnels pour toutes vos questions

	W Des recommandations sans engagement, des services complets et des conseils utiles pour votre pratique quotidienne.

	W Le sentiment agréable d'être protégé au plus haut point

N O U S  S O M M E S  I M P A T I E N T S  D E  V O U S  S E R V I R .
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A C C E S S O I R E S  -  À  C O M M A N D E R  E N  M Ê M E  T E M P S .

Robinet de soutirage en laiton 3/4", 
auto fermant
N° de commande: 117-132-M2

Robinet FH 2 en polyéthylène (PE), 
filetage Ø 2"
N° de commande: 117-105-M2

Support rouleau pour le stockage  
de fûts couchés
N° de commande: 114-542-M2

Support de récipient, en polyéthy-
lène (PE), Dimensions l x p x h : 
270 x 270 x 300 mm
N° de commande: 114-902-M2

Support de récipient en acier, galvanisé 
Dimensions l x p x h : 
280 x 270 x 300 mm
N° de commande: 114-543-M2

Kit d'absorbants mobile Small en 
Densorb Caddy, 
version Universel
N° de commande: 267-168-M2

Système de détection de fuites 
SpillGuard® ATEX pour zone 0
N° de commande: 271-433-M2

Câble de terre spiralé avec 2 pinces 
en inox, longueur de 3 m, ATEX  
N° de commande: 244-028-M2

Fût à bonde en acier, 216,5 litres, 
intérieur brut
N° de commande: 117-976-M2

Fût à bonde en acier, 60 litres, 
intérieur brut
N° de commande: 122-851-M2

Fût à bonde en plastique, bouchon à 
vis 3/4'' et 2'', 220 litres
N° de commande: 266-141-M2

Bidon en polyéthylène (PE),  
30 litres, bleu
N° de commande: 266-997-M2



S E T S  D E  R A Y O N N A G E S  E M P I L A B L E S  ( A V E C  B A C  D E  R É T E N T I O N  E N  P E ) .

S E T S  D E  R A Y O N N A G E S  E M P I L A B L E S  ( A V E C  B A C  D E  R É T E N T I O N  E N  A C I E R ) .

Capacité de stockage fûts de (60 L) fûts de (60 L) fûts de (200 L) Bidons de (30 L) fûts de (200 L) fûts de (200 L) petits récipients petits récipients

Quantité 2 3 1 3 2 4 - -
Capacité de stockage 
supplémentaire - - - petits récipients - - Bidons de (5 x 20, 

4 x 30 o. 3 x 60 L)
Bidons de (5 x 20, 
4 x 30 o. 3 x 60 L)

Equipement des niveaux 
d'entreposage Supports de fûts Supports de fûts Supports de fûts

Supports pour 
bidons et

caillebotis
Supports de fûts Supports de fûts

Supports pour 
bidons et

caillebotis

Supports pour 
bidons et

caillebotis
Dimensions extérieures  
l x p x h [mm] 1049 x 1236 x 837 1429 x 1210 x 837 1049 x 1236 x 837 1049 x 1236 x 1637 1429 x 1210 x 837 1429 x 1210 x 1637 1429 x 1210 x 837 1429 x 1210 x 1637

Dimensions du com-
partiment l x p [mm] 890 x 646 1270 x 646 890 x 646 890 x 1115 1270 x 646 1270 x 646 1220 x 1115 1220 x 1115

Volume de rétention [l] 205 220 205 205 220 220 220 220
Nombre de niveaux 1 1 1 2 1 2 2 2
Capacité de charge 
totale [kg] 435 700 435 700 1400

N° de commande 291-778-M2 291-787 -M2 291-776-M2 291-780-M2 291-782-M2 291-784-M2 291-789-M2 291-791-M2

Capacité de stockage fûts de (200 L) fûts de (60 L) fûts de (200 L) fûts de (200 L) fûts de (60 L) petits récipients petits récipients petits récipients

Quantité 1 2 2 4 6 - - -
Capacité de stockage 
supplémentaire - - - - - Bidons de  (3 x 20, 

3 x 30 o. 2 x 60 L)
Bidons de (5 x 20, 
4 x 30 o. 2 x 60 L)

Bidons de (5 x 20, 
4 x 30 o. 3 x 60 L)

Equipement des niveaux 
d'entreposage Supports de fûts Supports de fûts Supports de fûts Supports de fûts Supports de fûts

Supports pour 
bidons et

caillebotis

Supports pour 
bidons et

caillebotis

Supports pour 
bidons et

caillebotis
Dimensions extérieures  
l x p x h [mm] 1049 x 1245 x 837 1049 x 1245 x 837 1429 x 1235 x 837 1429 x 1235 x 1637 1429 x 1235 x 1637 1245 x 220 x 1637 1429  x 1235 x 1637 1429 x 1235 x 837

Dimensions alvéole 
l x p [mm] 890 x 646 890 x 646 1270 x 646 1270 x 646 1270 x 646 1220 x 1115 1220 x 1115

Volume de rétention [l] 220 220 255 255 255 255 255
Nombre de niveaux 1 1 1 2 2 2 2 2
Capacité de charge 
totale [kg] 435 700 1400 1400 1400

N° de commande 291-777-M2 291-779-M2 291-783-M2 291-786-M2 291-788-M2  291-781-M2 291-792-M2 291-790-M2

	W Pour le stockage de toutes les substances polluantes pour l’eau 
conformément aux prescriptions

	W Rayonnage empilable robuste, galvanisé, avec bac de rétention en 
polyéthylène (PE, hautement résistant aux nombreux produits chimiques 
agressifs comme les acides et les bases)

	W Stockage horizontal et remplissage de bidons, fûts de 60 et 200 litres, peut  
 

également être combiné avec le stockage de petits récipients

	W Soutirage en toute sécurité au-dessus du bac de rétention saillant

	W Bac de rétention avec autorisation générale de construction du DIBt, Institut 
allemand pour la technique de construction

	W Avec des espaces pour les chariots élévateurs pour une manipulation facile

	W Livré démonté pour un montage facile

	W Pour le stockage de toutes substances polluantes pour l’eau et de liquides 
inflammables (H224-226) conformément aux prescriptions

	W Rayonnage empilable robuste, galvanisé, avec bac de rétention en acier

	W Stockage horizontal et remplissage de bidons, fûts de 60 et 200 litres, peut 
également être combiné avec le stockage de petits récipients

	W Soutirage en toute sécurité au-dessus du bac de rétention saillant

	W bac de rétention testé par le TÜV avec déclaration de conformité valable 
selon la directive allemande sur les bacs acier

	W Avec des espaces pour les chariots élévateurs pour une manipulation facile

	W Livré démonté pour un montage facile

W W W . D E N I O S . C H / R AY O N N A G E S - E M P I L A B L E S

https://www.denios.ch/rayonnages-empilables


Capacité de stockage Petits récipients Bidons de 30 litres Fûts de 60 litres Fûts de 200 Liter

Quantité – 3 2 1
Équipement au niveau du stockage Caillebotis Supports pour bidons Supports de fûts Supports de fûts
Dimensions extérieures l x p x h [mm] 1049 x 1130 x 837 1049 x 682 x 837 1049 x 682 x 837 1049 x 682 x 837
Dimensions du compartiment l x p [mm] 880 x 1115 890 x 646 890 x 646 890 x 646
Capacité de charge totale [kg] 435 435 435 435
N° de commande 291-770-M2 291-771-M2 291-769-M2 291-768-M2

Bacs de rétention adaptés en plastique en acier

Dimensions extérieures l x p x h [mm] 865 x 1245 x 350 1236 x 815 x 255
Volume de rétention [l] 220 205
N° de commande 227-273-M2 259-302-M2
Caillebotis adaptés pour bacs de rétention

Matériau du caillebotis Acier Acier
N° de commande 291-763-M2 291-761-M2
Matériau du caillebotis Plastique –

N° de commande 291-762-M2 –

Capacité de stockage Petits récipients Bidons de 30 litres Fûts de 60 litres Fûts de 200 Liter

Quantité – 4 3 2
Équipement au niveau du stockage Caillebotis Supports pour bidons Supports de fûts Supports de fûts
Dimensions extérieures l x p x h [mm] 1429 x 1130 x 837 1429 x 682 x 837 1429 x 682 x 837 1429 x 682 x 837
Dimensions du compartiment l x p [mm] 1220 x 1115 1270 x 646 1270 x 646 1270 x 646
Capacité de charge totale [kg] 700 700 700 700
N° de commande 291-774-M2 291-775-M2 291-773-M2 291-772-M2

Bacs de rétention adaptés en plastique en acier en acier

Dimensions extérieures l x p x h [mm] 1235 x 1235 x 275 1236 x 1210 x 190 1240 x 1210 x 330
Volume de rétention [l] 255 220 440
N° de commande 216-659-M2 259-314-M2 259-322-M2
Caillebotis adaptés pour bacs de rétention

Matériau du caillebotis Acier Acier Acier
N° de commande 291-767-M2 291-764-M2 291-765-M2
Matériau du caillebotis Plastique – –
N° de commande 291-766-M2 – –

C O M P O S E R  I N D I V I D U E L L E M E N T  L E S  R A Y O N N A G E S  E M P I L A B L E S .

Taille du modèle : 

1049 mm de largeur

Taille du modèle :   

1429 mm de largeur
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https://www.denios.ch/rayonnages-empilables


R A Y O N N A G E S  E M P I L A B L E S  P O U R  L E  S T O C K A G E 
E T  L E  S O U T I R A G E  D E  S U B S T A N C E S 
D A N G E R E U S E S  E N  S É C U R I T É .

C O N TA C T E Z- N O U S  P O U R  D E S  C O N S E I L S :  0 5 6  417  6 0  6 0  |  I N F O @ D E N I O S . C H

	W Bac de rétention en plastique : pour le stockage de toutes les substances polluantes pour l’eau conformément à la 
réglementation, hautement résistant à de nombreux produits chimiques agressifs tels que les acides et les bases

	W Bac de rétention en acier : pour le stockage de toutes substances polluantes pour l’eau et de liquides inflammables 
(H224-226) conformément aux prescriptions.
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S T O C K A G E  E T  R E M P L I S S A G E  D E  S U B S T A N C E S  D A N G E R E U S E S 
E N  F Û T S ,  B I D O N S  E T  P E T I T S  R É C I P I E N T S  E N  T O U T E  S É C U R I T É .

empilable sur 3 niveaux

C O M B I N A B L E  I N D I V I D U E L L E M E N T  -  F A C I L E  À  M O N T E R

Construction robuste et galvanisée

A combiner avec un bac de rétention, soit en acier, soit en plastique, caillebotis en option

Avec des espaces pour les chariots élévateurs pour une manipulation facile



W W W . D E N I O S . C H / R AY O N N A G E S - E M P I L A B L E S

V A R I A B L E  E T  P E U  E N C O M B R A N T .

M E H R  A L S

1 0 0 0
V A R I A N T E N 

D I E S  I S T  E I N E  B L I N D T E X T . 
Z W E I Z E I L I G D F Ö L S K S M G D K Ä O Ö K D S G K D F  

 

S T O C K A G E  E T  S O U T I R A G E 
D ' U N E  N O U V E L L E  D I M E N S I O N  :

P L U S  D E

1 ' 0 0 0
V A R I A N T E S 

L A  P L U S  G R A N D E  VA R I É T É  D E  R AY O N N A G E S  E M P I L A B L E S  E T  D E 
S O L U T I O N S  D E  S O U T I R A G E  P O U R  T O U S  V O S  B E S O I N S . 
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